



古特雷斯新年致辞:让2023成恢复和平之年

据联合国网站消息,辞旧迎新之际,联合国秘书长古特雷斯发表新年致辞,呼吁人们共同努力,让2023年成为恢复和平之年。

消息称,古特雷斯在致辞中表示,在新年夜,人们关上过去一年的大门,满怀希望地展望未来。

他说,2022年,世界各地数以百万计的民众的确关上了过去生活的大门。从乌克兰到阿富汗,再到刚果民主共和国和其他国家,民众告别沦为废墟的家园和破碎的生计,去寻找更美好的未来。在全世界各地,有1亿人为躲避战争、野火、干旱、贫困和饥饿而迁移。

古特雷斯接着表示,2023年,“我们比以往任何时候都更需要和平”。

他提到,在彼此之间实现和平,通过对话结束冲突。与自然和气候和平共存,建设一个更可持续的世界。在家庭中实现和平,让妇女和女童能够有尊严地在安全环境中生活。在网上实现和平,不再有仇恨言论和侵害,等等。

古特雷斯最后指出,“让我们把和平作为自己言行的核心内容。让我们共同努力,让2023年成为在我们的生活、家庭、世界中恢复和平之年。” 据中新社

共和党新议员简历造假搅动美国会

美国中期选举虽然已结束,但两党的斗争却一刻未停歇,甚至爆出造假丑闻。据美国《国会山报》网站12月27日报道,新当选的共和党众议院议员乔治·桑托斯承认简历“造假”,一众民主党人士强烈呼吁其辞职。

充斥谎言的简历

乔治·桑托斯现年34岁。他作为长岛区和皇后区部分地区的共和党代表胜选后不久,美国《纽约时报》刊文称,桑托斯的学历、工作经历甚至是族裔背景等全部是假的,还涉嫌诈骗。

面对舆论风暴,在26日接受《纽约邮报》的采访时,乔治·桑托斯承认了简历造假一事。竞选期间,为了博得更多选民的支持,他曾宣称自己在高盛集团和花旗集团工作过,但他实际上没有在上述企业工作的经历。在教育经历问题上,声称曾就读于纽约巴鲁克学院的他直接向《纽约邮报》承认“自己根本没有大学学历”。

就连族裔和性取向也是假的,他曾声称自己是犹太人,但被媒体证实这是谎言。桑托斯随后对《纽约邮报》表示:“我知道我母亲的家族有犹太背景,所以我说。”他此前还自称是同性恋,现在对《纽约邮报》承认,自己以前娶过妻子,也跟女性约会过。英国《泰晤士报》发现,桑托斯还曾伪造他人签名、用假支票窃取钱财,被巴西警方通缉。由于巴西当局与他失去联络,此案仍然悬而未决。

最耐人寻味的是,他是如何通过精心打造的人设,一路蒙混过关,摇身一变,成为成功筹集数十万美元竞选资金的政客?2020年,桑托斯首次参加国会众议院选举时,他的申报数据显示没有任何资产和收入。2022年,桑托斯再次竞选众议员时,他的财务状况却与两年前有了天壤之别。尽管桑托斯自称是开公司赚了很多钱,然而“Vox”新闻网称,桑托斯的财富来历不明。桑托斯此前声称拥有的房产也是假的。

“美政治只对富人开放”

美国《新闻周刊》在批评桑托斯造假案时,提到美国政治体制问题。《新闻周刊》表示,桑托斯确实要为错误负责,而且理应辞职,或者说共和党理应褫夺他就任众议员的资格。

随后文章话锋一转称,桑托斯履历造假折射出一个更大的问题,那就是当今美国政治体制实际上只对富人开放,像桑托斯这样来自移民家庭的普通人通常很难挤进政治圈子,这在客观上会怂恿普通人为了从政而粉饰自己的履历。《新闻周刊》表示,美国政治圈子存在一道隐形门槛,要想当选,必须要有丰厚的家底。

美政坛造假屡见不鲜

美国政客涉嫌学历造假早已不是什么新鲜事了,就连美国前总统特朗普也有“黑历史”。2020年7月,特朗普的侄女玛丽·特朗普在其新书中写道,她的叔叔,也就是特朗普,曾雇用“枪手”替他参加“美国高考(SAT)”,枪手最终帮特朗普考入了宾夕法尼亚大学沃顿商学院。

美国国会众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科尔特斯早先也被媒体曝光履历造假。据英国《每日邮报》报道,与桑托斯想方设法给自己的履历贴金不同,奥卡西奥-科尔特斯刻意打造自己出身寒门、艰辛打拼的形象。2018年,奥卡西奥-科尔特斯参加中期选举,声称自己的出身并不富裕。但《每日邮报》表示,她家实际居住在相对富裕的社区,这与她刻意营造的“工薪阶层”亲民草根形象截然不同。

据《环球时报》

冬季风暴致美国数十人死亡 拜登却南下度假“享受美好时光”



12月24日,美国纽约州伊利县阿默斯特地区的居民在清理积雪。新华社发

少65人死亡。其中,纽约受灾尤为严重。

冬季风暴肆虐之际,消息人士却透露,拜登夫妇及多名家人已于12月27日离开华盛顿特区,前往维京群岛的圣克罗伊岛,并将在那度假直至2023年1月2日。

拜登此行很快引发争议。福克斯新闻主持人批评称,拜登在美国人对抗暴风雪之际,准备“享受美好时光”。“这不仅是一次休假,更是一个温暖美丽的地方,而与此同时其他人却在受冻死亡。”

共和党国会议员吉姆·班克斯(Jim Banks)则在社交媒体发问道,“在这场危机中,总统在哪里?在圣克罗伊岛度假。”

对此,白宫发言人向美国《新闻周刊》回应说,“无论总统在哪里,他都在工作。总统将继续密切监控最新情况,并在新年期间与员工保持密切联系。”

消息人士还表示,拜登此次度假之后,可能将宣布竞选2024年大选。不过,《今日美国》与萨福克大学的最新联合民调显示,多数美国人希望总统年龄在65岁以下。约50%的注册选民还表示,他们的“理想总统”年龄在51岁至65岁之间。

而对于拜登或有意再战的特朗普来说,年龄很可能将成为其面临最大的阻碍之一。《纽约邮报》称,拜登已是美国历史上最年长的在任总统。若竞选连任成功,他第二任期就职时将是82岁,卸任时86岁。

据中新社

连日来,暴风雪等严重冬季风暴持续袭击美国多地,造成数十人死亡,涉及纽约、伊利诺伊、科罗拉多等12个州。然而,总统拜登却在此时动身飞往温暖的维京群岛度假,由此引发争议和批评。

据报道,全美多个城市遭遇暴风雪袭击,导致大批航班取消、旅行瘫痪,还有不少家庭断水断电。当地时间12月26日,美国白宫发表声明宣布,美国总统拜登批准纽约州进入紧急状态,并下令联邦政府对该州抗击暴风雪灾情提供援助,国土安全部、联邦紧急事务管理局将协调救灾工作。

美国全国广播公司(NBC)援引官员消息称,截至当地时间12月27日,各地暴风雪已造成至

泽连斯基:乌克兰已成全球领导者之一

据乌克兰总统网站消息,当地时间12月28日,乌克兰总统泽连斯基在乌克兰最高拉达(议会)发表了年度国情咨文,对乌克兰内外形势进行了总结。

回顾过去10个月的变化,以及乌克兰如何改变整个世界,泽连斯基表示,“由于我们的团结,乌克兰取得了全世界几乎没有人相信的成就。乌克兰已经成为全球领导者之一。乌克兰帮助西方重新找回自我,重返全球舞台,西方没有人再害怕俄罗斯,也永远不会害怕。”

他进一步指出,今年,乌克兰获得了欧盟候选成员国地位,但其外交成就不止于此。“是乌克兰让欧盟团结在一起。我们向所有人表明,没有乌克兰,欧洲的任何联盟都不会强大。现在是时候开始就乌克兰加入欧盟问题进行谈判。”

泽连斯基随后在致辞中感谢了乌克兰士兵,以及所有为乌克兰提供军事和资金支持的国家和企业等。他特别提到,再次感谢美国总统拜登、国会两党和每一个美国家庭对乌克兰的支持,并称“一年前我们的国家似

乎不可能拥有‘爱国者’防空导弹系统,但现在我们达成了相关协议”。

谈及所获得的先进武器时,泽连斯基还表示,他相信未来世界也会对乌克兰国产武器品牌产生兴趣,乌克兰军工联合体将成为欧洲和最强大的联合体之一。他认为,从炮弹生产和战场战术,到为乌克兰、欧洲和世界建立新的有效安全架构,改革现有的国际组织等等,乌克兰已经是相关进程的领导者之一。

此外,乌克兰也将成为维护“全球粮食安全努力的领导者”。泽连斯基说,今年的情况表明,没有乌克兰农民和农产品出口,非洲、亚洲和欧洲的数十个国家粮食供应和社会安全都无法得到保障。他感谢联合国秘书长古特雷斯和土耳其总统埃尔多安支持恢复乌克兰农产品出口。

最后,泽连斯基表示,乌克兰必须坚持的三项原则是团结、安全和正义,但实现国家安全是一项“艰巨的工作”,并非很快就能达到目标。

据中新社

JM 安徽九满拍卖有限公司 拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2023年1月6日上午9时在中国拍卖行业协会网站开始举行拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的:起亚、蒙迪欧、别克、大众、尼桑、白酒、鞋子等标的。(具体详见拍品清单)
2. 参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2023年1月4日起至2023年1月5日(9:00-16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区繁华大道8号;
5. 拍卖地点:中拍网(https://paimai.cai123.org.cn/index.html)
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2023年1月5日下午16:00之前在网上办理注册登记手续,每个标的缴纳1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。

保证金账号如下:
单位全称:安徽九满拍卖有限公司
开户行:交通银行股份有限公司合肥北京路支行
账号:341335000013001798142
咨询电话:13605510217(微信同号) 陈女士
公司地址:合肥市包河区繁华大道8号
安徽九满拍卖有限公司
2022年12月30日